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3Mo UHMepecHo... K&

10...15 [lepvoa akTUBHOWN AEATENBHOCTM YeroBeKa, MO3r B 3TO
BpeMsi paboTaeT Hanbonee adhPEKTUBHO

«Bcs npupoda xueasi 13...14 Bbigensiercs 6onbLue BCEro Xenyao4Horo coka —

U He)xueasl, ece 8uOobl Bpems obena

uckyccmea — My3bliKa, 16...17 bBbicTpee Bcero pactyT BONOCHI 1 HOFTU — Yac pocTa

neHue, apxumeKkmypa,

XKUBOIUCB, 11033UA 17...18 Bpemsi uyBcTB: 060CTPSAETCS CNyX, BKYC 1 06OHsIHME

MPOHU3aHbI

pummuseckumu 20...21 Yac Tocku: Bpems pas3gyMmum o CBOUX

KonebaHuAMU» 5 HEOCYLLECTBMNEHHbLIX NNaHax, nevyany o6 ynyLeHHbIX
A.Jl. Yuxxeeckuu. BO3MOYXHOCTSAX

22...23 BpeMFI pa3,£|,yM|/||71 O 3aBTpallHEM AHE: CKBO3b TY4U
BHYTPEHHUNX I'Iepe)KI/IBaHVII7I ﬂpO6VIBaeTCﬂ JIyd Hagexabl,
HaCTpOEeHNE BblpaBHNBAETCAH

23...00 Bpems akTMBHOM 0EATENBHOCTU MEYEHUN U XKEMYHOTIO
Ny3bIpsi, MOXET NOSABUTLCS pa3apaXXUTENbHOCTb U
arpeccumBHOCTb. PekomeHayeTcsa NoXuTbea cnatb,
4YTOObI M36exaTb CNopoB

00...01 «Yac cnenoTbli»: ra3s TpedyeT AONOMHUTENBHOMO
HanpsXKeHUs1, 3peHne nepeHanpsraTb He CTOUT




